
六一儿童节教案大班艺术领域(大全9篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。教案书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇教案呢？以下是小编收集整理的教案
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

六一儿童节教案大班艺术领域篇一

1、引导幼儿回忆儿童节的情境，并把儿童节时的欢乐氛围表
现出来。

2、合理安排画面，体现活动情境。

3、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

4、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

教师范画、蜡笔。

一、谈话引入。

1、引导孩子了解六一节日。

教师：你们知道你们自己的节日是什么吗？你们还记得吗？
是几月几日？（六一国际儿童节）

教师小结：六一儿童节是小朋友们的节日，儿童是国家的未
来，是民族的希望，给所有儿童创造良好的家庭、社会和学
习环境，让他们健康、快乐、幸福地成长，每年的“六一国
际儿童节”就是专门为孩子们设立的节日。在这一天孩子们
可以做自己喜欢的事情。



2、回忆六一儿童节的情景。

教师：你们喜欢六一儿童节吗？为什么喜欢？六一儿童节这
天你们都在干嘛呢？引导幼儿回忆六一儿童节这一天的情节。

二、激发幼儿绘画的兴趣，引导幼儿合理安排画面。

教师：在这一天，有的孩子跟着爸爸妈妈去了游乐园玩耍、
爸爸妈妈有的买了有趣的玩具、好看的图书，有的小朋友在
家里帮助爸爸妈妈做事情。今天请你们把你们有趣的事情和
最喜欢的活动画出来。

教师：现在请小朋友想一想，准备画什么呢？（教师请三四
个小朋友讲述自己要画要画的内容，并启发幼儿积极思考）

教师小结：我们在绘画的时候，首先要注意画面的安排，要
先画主要的物体，再画次要的物体，靠近的东西要画大些、
低些，远的物体要画小些、高些，涂色的时候要大胆有力，
六一是快乐的事情，那我们可以把颜色图的鲜艳、丰满。孩
子们都特别喜欢六一儿童节，说了这么多关于六一的快乐事
情，今天我们来把这些快乐的事情画下来。

六一儿童节教案大班艺术领域篇二

1知道“六一’国际儿童节是儿童的节日，学习观看表演应遵
守的礼仪。

2培养幼儿良好的礼仪行为。

核心要素：儿童节六月一小朋友同欢喜

演节目我参与看演出守规矩

1带领幼儿排练“六一“儿童节节目。



2幼儿背诵三字儿歌（核心要素）。

3告诉幼儿表演节目和观看节目应遵守的礼仪。

（一）导入活动：

1教师：“小朋友要过自己的节日了，让我们一起庆祝庆祝吧。
”

2组织幼儿来到小礼堂，参观庆祝“六一儿童节”联欢会，并
表演节目。

（二）关键步骤：

1幼儿走进礼堂时，要做到互相不推也不挤。

2表演节目的幼儿，表演后要鞠躬，观众节目的幼儿要鼓掌。

（三）游戏后与幼儿团讨：

1“在人多的情况下，小朋友参加游园活动时，应该注意什
么？”

2“小演员上台表演要注意什么？”（表演后要鞠躬）

3“作为观众，看完表演要做什么？”（鼓掌）

六一儿童节教案大班艺术领域篇三

培养幼儿的团结精神以及在活动中的自信，锻炼幼儿协调能
力，增强体质。

感受节日的欢乐气氛。

通过参加节日环境创设，感受参与节日庆祝活动的乐趣。



20xx年5月27日(星期五)上午8时。

幼儿园塑胶活动场地。

大五班全体幼儿

1、音乐。

2、呼啦圈40个(装饰好)

3、幼儿节日礼物、奖状。

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验快乐节日气
氛。(时间：5.3-5.6)

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。(时
间5.9-5.13)

3、集中排练团体操，地点大五班活动室。(时
间：5.16-5.20)

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。(时间：5.23-5.26
上午)

5、参加幼儿园团体操比赛，地点塑胶广场。(时间：5.26下
午)

6、参加面向社会团体操表演，地点塑胶广场。(时间：5.27
上午)

7、请家长为幼儿准备活动所需物品。如：鞋、袜
等。(5.16-5.23)

8、为幼儿颁发奖状及奖品



营造出一种温馨和谐而又热烈的气氛，让幼儿在这个节日中
感受到的都是快乐。让六一儿童节成为幼儿一个难忘的日子。

通过开展丰富多彩、活泼向上的幼儿文化活动，培养幼儿道
德修养，引导幼儿积极向上，德智体美全面发展，进一步加
强幼儿园文化建设，丰富幼儿文化生活，发挥幼儿的特长，
提高幼儿的素质，从而度过一个健康快乐、幸福难忘的"六
一"儿童节！

六一儿童节教案大班艺术领域篇四

培养幼儿的团结精神以及在活动中的自信，锻炼幼儿协调能
力，增强体质。

感受节日的欢乐气氛。

通过参加节日环境创设，感受参与节日庆祝活动的乐趣。

20xx年5月27日(星期五)上午8时。

幼儿园塑胶活动场地。

中五班全体幼儿

1、音乐。

2、呼啦圈40个(装饰好)

3、幼儿节日礼物、奖状。

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验快乐节日气
氛。(时间：5、3-5、6)

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。(时间5、9-5、



13)

3、集中排练团体操，地点中五班活动室。(时
间：5、16-5、20)

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。(时
间：5、23-5、26上午)

5、参加幼儿园团体操比赛，地点塑胶广场。(时间：5、26下
午)

6、参加面向社会团体操表演，地点塑胶广场。(时间：5、27
上午)

7、请家长为幼儿准备活动所需物品。如：鞋、袜
等。(5、16-5、23)

8、为幼儿颁发奖状及奖品

营造出一种温馨和谐而又热烈的气氛，让幼儿在这个节日中
感受到的都是快乐。让六一儿童节成为幼儿一个难忘的日子。

六一儿童节教案大班艺术领域篇五

1、引导幼儿学习用绘画来表现不同性别、不同年龄的人的基
本特征和简单动态。

2、引导幼儿学习从不同角度构思画面，表现节日喜庆场面，
发展幼儿绘画表现能力。

3、引导幼儿大胆选用色彩，渲染节日气氛。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。



5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

范画、白纸、蜡笔，六一活动照片。

一、用“六一”儿童节活动的照片导入。

二、出示范画，请幼儿欣赏。

老师也画了一张六一节的画，大家看看老师画了什么，为什
么这样画？

老师总结：六一时我们进行了丰富有趣的庆祝活动，很多小
朋友参加了活动，还有爸爸妈妈陪着一起来，男孩子穿着衬
衫和裤子，女孩子穿着裙子，有不同装扮的人，大家的脸上
都非常高兴。

三、交代作业要求。

今天我们也来画一画六一儿童节的欢乐场面，六一节很热闹，
我们可以用鲜艳的色彩来画，想好了，就把它画出来。

四、幼儿作业，老师指导。

老师鼓励幼儿大胆表现，从不同角度表达节日的场面和气氛。

五、小朋友互相讲解作品，分享欢乐。

六一儿童节教案大班艺术领域篇六

1、知道“六一”是自己的节日，体验节日的快乐。

2、通过协同制作水果拼盘，加深对蔬果的了解，体验分享的
快乐，培养良好的卫生习惯。

3、鼓励幼儿在轻松、愉悦的氛围中交流，发展幼儿交往、合



作的能力。

1、知识准备：

（1）蔬菜和水果的经验积累

（2）学会歌曲《快乐的六一》

2、能力准备：饮食卫生习惯养成巩固，运用适当的语言交往，
语言能力准备。

3、材料准备：

幼儿：自带水果若干（品种多量少）（西瓜、樱桃、小番茄、
黄瓜、葡萄、橘子、香蕉、苹果）

工具：牙签、盘子、刀等

一、组织幼儿讨论六一节的活动，感受节日气氛。

开场：老师致祝贺词、幼儿互相祝贺，一齐朗诵《六一到》。

二、制作水果拼盘

1、出示水果娃娃，激发幼儿制作“水果拼盘”的兴趣。

2、介绍水果拼盘制作的过程，交代要求和注意事项。

3、幼儿分组合作“水果拼盘”，老师巡回指导。

4、“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

三、水果冷餐会

1、“水果冷餐会”正式开始，小朋友尽情品尝各色水果，鼓



励幼儿大胆交流。

2、带领幼儿收拾整理游戏材料。

3、回忆今天的活动，进一步体会六一的快乐。

四、活动延伸：

1、了解幼儿在家过六一的情况。

2、话题：难忘的六一。欣赏活动中的照片。

3、边沿内容：班级主页中对这次活动作记录。

六一儿童节教案大班艺术领域篇七

活动目标：

1.初步感知儿歌，能够认识六一儿童节是一个国际的节日，
全世界儿童都是一家。

2.能咬字清晰地朗诵儿歌，并在角色游戏中大胆地表演儿歌
内容。

3.感受国际儿童节的气氛，喜爱与同伴一起分享节日的快乐。

4.感受节日的欢乐气氛。

5.激发过节日的情感，知道要愉快、合理地过节。

活动准备：

图片人偶、图画、ppt

活动重难点：



1.重点：初步感知儿歌，能够认识六一儿童节是一个国际的
节日，全世界儿童都是一家。

2.难点：能清晰地朗诵儿歌，并在角色游戏中大胆地表演儿
歌内容。

活动过程：

一、谈话导入：

二、感知儿歌情景，理解儿歌内容。

1.分段感知儿歌情景并理解。

第一段：

李华带大家来的第一个地方有什么？

出示图片：彩虹（一道彩虹天上挂）

提问：它像什么？桥（好像桥上两边架）

李华从桥上走过去，走过去干嘛呀？

咦，谁出现了？——有美国的小朋友、有日本的小朋友、还
有我们班好多小朋友们。

原来他是为了迎接各国的好娃娃。

第二段：

我们来跟不同国家的小朋友打招呼吧！

你好呀，美国的小尼娜，



你好呀，日本的小樱花，

我是中国的李小华，

欢迎你们来到咱国家。

第三段：

你知道他们来咱国家干什么吗？因为有一个属于不同国家每
一个小朋友的节日，李小华邀请他们一起来庆祝这节日。小
朋友知道是什么节日吗？——六一国际儿童节。

李小华说：庆祝六一儿童节，手拉着手笑哈哈，我们都是好
朋友呀，全世界儿童是一家。

小朋友们，你们欢迎这些国家的儿童来我们国家过六一吗？

我们一起来学习这首儿歌吧！儿歌的名字是《全世界儿童是
一家》。

2.倾听并朗诵

先听老师为大家朗诵一遍，然后全班小朋友一起朗读一遍。

小朋友们读的不错，但是我们要把樱花读清楚哦。

三、分角色表演儿歌，感受儿童节的氛围。

你们喜欢儿歌里面的什么或者人物呀？能不能演一演？

待会我们来玩我是小小表演家的游戏，当老师念一句儿歌内
容，你们在座位上通过你们的想象来表演出来。

准备好了吗？全体起立，表演开始啦



六一儿童节教案大班艺术领域篇八

1、积极准备表演节目，体验节日的幸福和快乐。

2、学会用活泼欢快的情绪，有表情地演唱歌曲。

会用活泼欢快的情绪，有表情地演唱歌曲。

歌曲录音磁带，一张全世界儿童手拉手的图片。

一、发声练习。

二、初步了解新歌。

提问：六一节是谁的节日？在六一节那天，小朋友最喜欢干
什么？

三、教师演唱《六一儿童节》。

提问：好听吗？你听到了吗？教室把幼儿说出来的歌词连贯
地唱出来。

1、出示全世界儿童手拉手的图片，帮助进一步理解歌词内容，
告诉幼儿全世界儿童都在过快乐的六一节。

2、幼儿跟着音乐旋律有节奏地念歌词，手拉手跟着教师念歌
词，在念到“啦啦啦”衬词时，不要拖动，要有跳跃感。

3、教师再演唱一遍歌曲，幼儿轻轻地唱到“啦”时，轻轻的
跟唱。

《中班音乐教案：快乐的六一（歌曲）》摘要：备： 歌曲录
音磁带，一张全世界儿童手拉手的图片。

一、发声练习。



三、教师演唱《六一儿童节》。 提问：好听吗？你听...

联系我们（9:00－17:00）

电话：010-****

邮件：***@

六一儿童节教案大班艺术领域篇九

2、使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启发；通过向
家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的良
好形象。

活动主题：学会合作、展示才能、放飞梦想

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境（xx月xx前
各班创设庆“六一”环境，布置“六一”主题画展，布置户
外演出环境，悬挂庆“六一”宣传标语、彩旗、舞台）。

2、以班为单位做好参加活动的准备：

（1）各班各排练一个表演节目和一个集体节目，亲子画展、
户外创新活动；

（2）各班布置好各班的绘画主题和画卷。

3、由幼儿园准备活动奖品。

（一）活动倡议：

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设



欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间：20xx年xx月xx日—xx日

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过微信向幼儿家长发出倡议引起家长的重视，争
取全体教师和家长对此次庆祝活动的配合与支持。

（二）系列活动：

本次“六一”儿童节活动以“幼儿体操”、“幼儿才艺展
示”、“户外小能人比赛”、“亲子绘画展”、“教师与家
长才艺展示”等系列活动的形式来进行。

20xx年xx月xx日分别进行两次节目彩排；xx月xx日上午举行
庆“六一”活动

总体策划：

节目编排：

后勤保障：

场地布置：

现场音响、摄像：

主持人：

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。



时间：xx月xx日上午

媒介：电视、网络报道、本园家长。

方法：发电视、网络新闻通讯

八、附：幼儿园庆“六一”活动节目单

1、幼儿团体操表演

2、大合唱《庆六一》——大班全体幼儿

3、幼儿舞蹈《兵娃娃》——部分幼儿

4、幼儿舞蹈《最炫民族风》——大班幼儿

5、幼儿舞蹈《桃花朵朵开》——中班全体幼儿

6、幼儿舞蹈《瘦身操》——大班全体幼儿

7、幼儿时装模特表演《酷酷的我》——部分幼儿

8、教师舞蹈《唐古拉风》、《为祖国添彩》、广场舞等

9、家长广场舞

10、幼儿交谊舞——

11、幼儿京剧表演——

13、各班户外活动比赛——大班《爬树比赛》、中班《梅花
桩》、大班《背沙包》等。


